
ISSN 2222-2944. Інформаційні технології: наука, техніка, технологія, освіта, здоров’я. 2023 

1200 
 

ВЕБ-СЕРВІС ДЛЯ ЗАМОВЛЕННЯ ВЕБ-ЗАСТОСУНКІВ 
Рисований О.М., Когутенко О.О. 

Національнbй технічний університет 
«Харківський політехнічний інститут», м. Харків 

 

Веб-сервіс може вирішити проблему обміну інформацією та співпраці 
між користувачами в рамках проектів різного роду. Даний сервіс забезпечує 
зручний доступ до спільних даних, можливість комунікації між учасниками 
проекту, а також зручне відслідковування прогресу виконання завдань та 
контроль за строками. Розроблений проект значно полегшує співпрацю між 
учасниками будь-якого проекту та забезпечує більш ефективну роботу команди 
в цілому та комунікацією із замовником. 

Розроблений сервіс дозволяє клієнтам швидко і легко розміщувати свої 
замовлення та контролювати їх стан. В проекті адміністратори можуть керувати 
замовленнями та комунікувати з клієнтами, щоб вирішувати різні нюанси. 
Відділ дизайну може брати участь у проекті, щоб забезпечити, що кінцевий 
продукт відповідає потребам клієнта та відображає його бренд. Розробники 
можуть займатися розробкою, стежити за прогресом робіт та повідомляти 
клієнтів про стан проекту. 

Цей проект має кілька особливостей. Наприклад, дозволяє замовникам 
легко стежити за процесом розробки, під час якого вони можуть звертатися до 
адміністраторів, дизайнерів та розробників. Крім того, розроблений сервіс 
забезпечує безпеку даних та контроль доступу до проектів, що робить його 
надійним та зручним інструментом для замовників. 

В роботі наведено, що сервіс є актуальним і вигідним інструментом для 
клієнтів, які шукають швидкий та зручний спосіб розміщення замовлень, а 
також для компаній, які надають послуги з розробки веб-застосунків.  

Щодо аналогів, на ринку існує кілька подібних веб-сервісів, проте 
розроблений сервіс відрізняється від них своєю простотою та зручністю 
використання, а також надійністю та безпекою. Зокрема, розроблений сервіс 
дозволяє замовникам легко звертатися до адміністраторів, дизайнерів та 
розробників, що забезпечує високу якість та вчасне виконання робіт, і 
щонайменше важливо це якісне розуміння спільної цілі. 

Загалом, розроблений веб-сервіс для замовлення веб-застосунків є 
інноваційним та вигідним інструментом для розробників та клієнтів. Особливо 
в наш час, коли є обмеження в комунікації в команді та з клієнтом через різні 
обставини. Насамперед задля облегшення комунікації та контролю продукту в 
реальному часі.   


